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HWmsa: EsreHus
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IMon: ZKenckuit
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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144418/answer/144480




YBaxaemas EBrenus! Bce HopManbHO, KpoMe Majioro o0beMa criepMsl. [1pu cgade CI' B ycrioBusx
TIOJIMK/IMHUKY UM KJIMHUKY TaKOoe CIIydaeTCs M3-3a BOJIHEHUs, Majloro eprofa BO3[epKaHUus repex
obcnenoBanueM. Ecnu nmpu 00BIYHOM MTOJIOBOY KU3HU 00BEMA CIIepPMbI 00JIbINIE, TO BOJTHOBATHCS HE
CTOMT - BCE OCTAJIbHEIE ITOKA3aTe TN OCTAaTOYHHI [IJI 3aYaTHsI eCTeCTBEHHBIM IyTeM. Ecnu ke 06beM

CIIepMEHI BCeTa CKy[eH, TO Torfa TpebyeTcss 00paTUThCS K YPOJIOTy U 00CIieloBaThCs s BRISCHEHUS
IIPUYUHEL. YIauW.



